



催促还债无果产生杀人念头

七旬老汉一年内杀死两女子

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 杀人、肢解、弃尸……一个年过70岁的老汉在一年多时间内杀人碎尸2人。聊城冠县警方经过六个月的侦查,于2012年12月24日成功抓获犯罪嫌疑人张某。目前,张某已被刑事拘留。

2012年6月3日和7月17日,冠县公安局刑警大队相继接到两起报警:2012年5月28日,从事理发行业的小林失踪;同样从事理发行业的小周自2011年6月份一直杳无音讯,其家人寻求警方帮助。

为了迅速查清案件性质,查清两名理发女子失踪真相。该两起案件有许多相同之处,两名失踪人员均从事理发行业,社会交往非常复杂,办案民警从二人失踪前后的线索一一排查,分析发现矛盾点均指向了张某。通过侦查员经多次研究分析,大胆判断,认为此案极有可能与张某有关,张某有重大作案嫌疑。

2012年12月24日,民警在制定了周密审讯计划的基础上,决定对张某进行了传询。最终,在大量的证据面前,犯罪嫌疑人张老汉的心理防线

被彻底摧垮,供述了杀害小周和小林并碎尸的犯罪事实。

据犯罪嫌疑人张某交代,小周、小林因与张某有债务纠纷。张某催债无果便产生了杀人念头。2011年6月7日,张某在街上购买了一把刀锯和几个大塑料袋包装袋,又以有事为由,把小周骗到了自家储藏室内,趁其不备将小周掐死,然后将尸体肢解。2012年5月28日,犯罪嫌疑人张某用同样方法,在自家储藏室杀害了认识一年之久,因经济发生纠纷的小林。



张某在指认作案现场。(警方提供)

钱没取出来,银行卡还被吞了

自助取款机故障吓坏市民

本报聊城 8451234 热线消息(记者任洪忠 实习生 林晨) 3日下午,城区市民吕先生反映,他在城区一家银行自助取款机取款,2000元现金没有吐出,却连出两张凭条,银行卡也被“吞”,吕先生急着去付货款,但担心2000元再吐出,一直不敢离开。

3日下午3点左右,市民吕先生着急地向本报反映,城区一家银行取款机不出钱还吞卡,工作人员迟迟不到。3点20多,记者来到事发现场,吕先生站在取款机前,手里拿着取款凭条,不敢离开。

“你看看这取款凭条显示取了2000元,但是取款机根本没有出钱,还把卡给吞了。”吕先生说,他是正常取款,把卡放进去后输入密码,输入取款金额之后,取款机出钱处嗡嗡地响了近两分钟也不出钱,开始感觉不正常,接着出来两张凭条,一个显示取款

2000元的金额。“卡也出来了,准备拿卡时卡就吞进去了。”

吕先生说,出现情况后他赶紧拨打了银行客服热线,工作人员表示银行取款机旁有营业厅,今天歇班,需要明天拿着身份证办理。“我急着取钱付货款,根本没有时间等着取款,一个工作人员说半个小时,近一个小时还没来。”

下午3点40左右,银行工作人员急忙赶到现场,将取款机“吞”的卡取出还给吕先生。工作人员表示,对于取款机吞卡原因需要次日查看监控才能了解。工作人员对



吕先生说,不出钱却连出两张凭条。本报记者 任洪忠 摄

取款机给吕先生增添的麻烦表示歉意。据了解,出现吞卡情况后自助取款机不会再吐钱,一般情况下需要用户拿着证件到营业厅处理。

想成富翁绑架勒索百万

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 因嫉妒他人通过劳动致富过上小康生活,冠县一男子心理渐渐失衡、扭曲,经过三个多月的精心策划,将同村张某75岁母亲李某绑架后“撕票”,并向其儿子索要100万元。

去年12月13日上午,冠县烟庄办事处一村民李某的媳妇一如往常地在鸡厂里忙碌着,10点左右,李某媳妇的手机响了,打开一看是婆婆手机打来的,一男子用着怪异的口音说:“你母亲在我手中,别报警,拿一百万块钱来赎人。”随后,李某媳妇急急匆匆地赶到婆婆院里,而此时,婆婆李某已经下落不明。

接报案后,冠县警方高度重视,成立了专案组。

专案组干警先后在村里展开了摸底排查工作,特别是李某平时地活动情况进行了深入细致的调查走访。在聊城市公安局有关部门的支持下,民警经过细致地现场勘查、走访排查和分析研判,初步确定本村村民董某有重大作案嫌疑。2012年12月14日18时许,刑警一中队民警联合烟庄派出所将董某在其家中抓获。

原来,早在三个月前,董某就预谋绑架李某,然后向其家人勒索钱财。2012年12月13日凌晨4时许,董某携带尖刀、布条、鞋带,窜至李某家中,计划将其绑走,但遭到激烈反抗,因害怕事情败露后对自己不利,董某遂持铁锤反复击打李某头部后致死。

齐鲁晚报·今日聊城

2012聊城特色产业镇

暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选

主办:中共聊城市委宣传部

承办:聊城市农业委员会

聊城市民营经济发展局

齐鲁晚报·今日聊城

协办:中国农业银行聊城分行

酒水支持:国酒茅台·仁酒



评选标准: 本次评选将从全市具备特色产业评选条件的乡镇、街道、产业园区筛选出60家候选单位,通过深入调研、宣传,最后评选出30个“聊城市特色产业镇”和30名“聊城市特色产业镇领军人物”。欢迎符合条件的乡镇、街道、产业园区报名参加评选。



咨询报名电话: 0635-8277092